
Beseda uredništva
Pri nas imamo na vseh glavnih področjih «a-

šega družbenega življenja sistem samoupravljanja.
Delovni Ijudje naše države neposredno vršijo druž-
bene funkcije v podjetju, zadrufli, komuni, Ijud-
skih skupščinah, zbornicah, nadalje na področju
prosvete, socialnega skrbstva, v raznih svetih itd.
V takih pogojih je, kakor vidimo iz uvodnika tov.
Kardelja, najbolj važno, da je naš delovni človek
pravilno obveščen o osnovnih vprašanjih našega
gospodarskega in družbenega življenja. »Naša skup-
no$t« ima pri tem odgovorno nalogo.

»JVaia skupnost« bo v prvi vrsti skušala dajati
dober pregled našega gospodarskega razvoja. Redno
bo spremliala gospodarsko življenje po odrejcnih
statističnih in grafičnih pokazateljih. Prav tako bo
dajala pregled glavnih ukrepov in predpisov zvez-
nih organov — Ljudske skupščine FLRJ in Zvez-
nega izvršnega sveta. »JVaša skupnost« bo poudar-
jala zlasti smisel teh ukrepov. S tem bo omogo-
čeno, da bodo naši delovni Ijudje spoznavali našo
ekonomsko politiko, kakor tudi politiko na soci-
oinem, zdravstvenem tn kulturnoprosvetnem. pod-
rofju. Razen tega bo »Naša skupnost« spremljala
tudi vprašanja, ki so v zvezi s junkcioniranjem tn
razuojem našega sistema samouprauljania. Govo-
rila bo o pozitivnih izkušnjah v delu delavskih
svetov, upravnlh odborov, zadrug, komun itd. T(fda
govorila bo tudi o negativnih pojavih, katcrih
objektivne in subiektivne korenine ie označil tov.
Kardelj.

»Naša skupnost« bo pisala tudi o dehi naiih
podjetij, zadrug ter individualnih proizvajalcev, o
njihovih uspehih v proizvodnji in njihovih pro-
blemih.

To bi bila glavna vsebina »Naše skupnosti«.
Toda ta se bo dotikala $e raznih drugih vpra-
Sonj. Prinašala bo tudi kratke informacije s pod-
ročja znanosti in tehnike, fci imajo, oziroma bi
utegnile imeti tudi praktičen gospodarski pomen.
Prav tako bo prinašala tudi informacije xz svetov-
nega gospodarstva. Končno pa menimo, da bo za,
mnoge bralce koristno, če najdejo v časopisu tndi
nekaj osnovnih vprašanj \z politične ekonomije.
Zato bo v »Naši skupnosti« izhajal krajši tečaj
o teh vprašanjih.

Vse to pojmujemo kot eno plat nalog »Naše
skupnostU. Druga plat pa se nanaša na poljudno
obraimavanje snovi. Zcuto bomo osnovne gospo-
darske odnose prikazovali v časopisu z raznimi
risbami in lahko umljivimi grafikoni ter slikami.

Jasno je, da je za uspeh pri tej resni nalogi
potrebno sodelovanje in pomoč delovnih kolektivov
in političnih organizacij na terenu. »Naša skupnost«
se bo trudila, da bosta ta zveza \n sodelovanje čim
tesnejša. PTičakujemo, da bomo v tem naleteli na
polno podporo že od vsega začetka.

»Naša skupnost« upa, da bo izvrševala svojo
vlogo kot koristen priročnik za naše delovne Ijudi
in druge politično aktivne državljane v borbi za
razvoj naše enotne socialistične skupnosti.


